
 

Μακεδονική 

Ασφαλιστική 

       Έκδοση 

Αρ. Φύλλου: 161                                                                                                                                                        Θεσσαλονίκη, 19 Οκτωβρίου 2004 
Αρ. Σελίδων:    1 

 

 
Μετά από κατηγορίες του Γενικού Εισαγγελέα Νέας Υόρκης, κατά της οικογένειας των μεγαλυτέρων 

Ασφαλιστών Γκρίνμπερκ, που ελέγχουν τον Όμιλο Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων American International 
Group (ΑIG), τη μονάδα Αμερικής της Γερμανικής Munich Re και τον μεγαλύτερο παγκοσμίως 
Χρηματιστηριακό Διαμεσολαβητικό Όμιλο Marsh & McLennan σημειώθηκαν σοβαρές πτώσεις στα διεθνή 
Χρηματιστήρια, με μοναδική εξαίρεση την Ελλάδα, όπου το «παλιρροϊκό κύμα» δεν έφθασε ακόμη και οι 
επενδυτές-ασφαλιζόμενοι δεν πληροφορήθηκαν τα γεγονότα της περασμένης εβδομάδος. 
 Δύο ανώτατα Ασφαλιστικά Στελέχη, που συνελήφθησαν, αποδέχθηκαν την ενοχή τους στο Ανώτατο 
Δικαστήριο της Νέας Υόρκης και αυτό είχε ως συνέπεια την «ελεύθερη πτώση» της τιμής των μετοχών στη 
Νέα Υόρκη και τα Χρηματιστήρια της Ευρώπης το βράδυ της περασμένης Πέμπτης. Οι τιμές των μετοχών 
της Marsh & McLennan υποχώρησαν κατά 24%, της AIG κατά 10%, ενώ στην Ευρώπη η Munich Re 
έχασε περισσότερο από 4% και ακολούθησε το σύνολο του ασφαλιστικού κλάδου! 
 Στην Ελλάδα, το μόνο που έγινε γνωστό είναι η προειδοποιητική στάση εργασίας της Δευτέρας 
18/10/04 του Προσωπικού της Αγροτικής Ασφαλιστικής, με καταγγελία της Διοίκησης για «μεγέθυνση των 
υπαρκτών προβλημάτων της Εταιρίας» και «μείωση της φήμης και του κύρους της, διαιωνίζοντας μία 
αρνητική εικόνα σε πελάτες, συνεργάτες και αγορά», ενώ «δεν υπάρχει κίνδυνος χρηματιστηριακών 
συνεπειών, επειδή Τράπεζες, Ασφαλιστικές και AEEX, είναι Εταιρίες ειδικού σκοπού και εποπτεύονται 
από άλλους Φορείς (Τράπεζα Ελλάδος-Υπουργείο Ανάπτυξης)», καταλήγουν τα δημοσιεύματα. 
 Για «Γενικό Εισαγγελέα Ελλάδος» δεν ομιλούν τα δημοσιεύματα και ευχόμαστε να είναι όλα καλά, 
τίμια και καθαρά στο χώρο των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων στη χώρα μας. 

 
 

 
 Από δημοσίευμα «κατ΄ αποκλειστικότητα» ασφαλιστικού Περιοδικού της Αθήνας, με στοιχεία της 
30/9/04, κατά παράβαση βέβαια της περί επεξεργασίας στοιχείων και δημοσιότητος αυτών, από τα οποία 
προκύπτει η ταυτότητα των Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων (ποιος θα τους ελέγξει;), προκύπτουν τα εξής, 
πράγματι εντυπωσιακά: 
 1. Ο Έλληνας ασφαλιζόμενος, ειδικά για την ασφάλιση του αυτοκινήτου του, έμαθε πλέον να ερευνά 
την αγορά και να επιλέγει την οικονομικότερη ασφάλιση, σε συνδυασμό με την αξιοπιστία και, κυρίως, την 
καλή εξυπηρέτηση της Εταιρίας. 
 2. Μετακινούνται ομαδικώς οι ασφαλιζόμενοι από τις Κρατικού Ελέγχου και μεγάλες Αλλοδαπές 
Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις σε νοικοκυρεμένες Ιδιωτικές Ελληνικές Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις, 
αδιαφορώντας πλέον για τις γνωστές μεθοδεύσεις κινδυνολογίας, που, επί σειρά ετών, παραπλάνησαν 
γιγαντιαίως τους ασφαλιζομένους, λόγος για τον οποίο επενέβη ο Γενικός Εισαγγελέας Νέας Υόρκης. 
 3. Την κάθετη πτώση των Κρατικών και Αλλοδαπών, διαδέχεται κάθετη ανάπτυξη των Ιδιωτικών 
νοικοκυρεμένων Εταιριών, παρά τη μείωση ασφαλίστρων, που εξήγγειλε Κρατική Ασφαλιστική Εταιρία, 
βεβαιούσα εμπράκτως ότι, μέχρι τώρα, παραπλανούσαν τους ασφαλιζομένους και συκοφαντούσαν τις, 
φθηνών ασφαλίστρων, Ιδιωτικές Εταιρίες! 
 4) Προστατεύονται από μόνοι τους οι ασφαλιζόμενοι, αφού κανένας άλλος δεν  πρέπει να τους 
προστατεύει στην ελεύθερη αγορά. 
 5) Έτσι, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ της Θεσσαλονίκης, κατέλαβε την 2η θέση πανελληνίως σε αριθμό 
ασφαλιζομένων οχημάτων (οδεύει προς τα 500.000 ασφαλιζόμενα οχήματα) και απειλεί την Πρώτη 
Ασφαλιστική! 

Νέοι Καιροί-Νέα Κατάσταση Πραγμάτων! 
 

 

 

 


